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ATA DA 10ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO DA 16º LEGISLATURA 2025 A 2028

ATA DA 10ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SITIO NOVO, ESTADO DO
MARANHÃO DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 16ª LEGISLATURA.

ATA  DA  10ª  SESSÃO  ORDINÁRIA  DA  CÂMARA
MUNICIPAL  DE  SITIO  NOVO,  ESTADO  DO
MARANHÃO DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 16ª
LEGISLATURA.
 

Às nove horas do dia treze de março de dois mil e vinte   e cinco, presentes os
Senhores Vereadores: Leonel Sigmar Sousa Reis, Manoel Max Diniz da Silva,
Cristiano dos Santos Lima,  José Ruimar Diniz  Raposo,  Erinaldo Lopes dos
Santos ,  Manoel Pereira Sousa, Valeria Noleto Xavier de Oliveira Pinheiro,
Filipe da Silva Sousa,  Levi Coelho Marinho, Teodoro Carvalho Barros (as):
Vereadores Ausentes: Karoline Rodrigues Costa .Com número legal e sob a
proteção de Deus, e sobre a presidência do vereador  Leonel Sigmar Sousa
Reis, foi declarada aberta a presente sessão. Em seguida o vereador Manoel
Pereira Sousa fez a leitura bíblica em Salmos: versículos: 1 cap.91. Pequeno
Expediente: O senhor presidente solicitou a secretária para que procedesse a
leitura da seguinte matéria: Indicação Legislativa nº 016/2025 de autoria
do vereador Filipe da Silva Souza que indica: Busque junto ao Governador do
Estado, uma ambulância para atender as necessidades dos povoados Santa
Maria,  Paciência  e  Assentamento  Patis  e  localidades  adjacentes.  Grande
Expediente:  O   Senhor   Presidente   Leonel  Sigmar  Sousa    Reis
cumprimentou  todos os nobres vereadores, funcionários da casa e passou o
uso da palavra ao vereador  Manoel Pereira Sousa que mencionou que está
na expectativa para que seus requerimentos e indicações  sejam atendidas o
mais breve possível. Em seguida o líder de governador Levi Coelho Marinho
pontuo a questão da estrada dos Mouras, que os maquinários continuam na
região,  executando  os  trabalhos  e  posteriormente  a  estrada  da  Fazenda
Grande. Em seguida se direcionou ao presidente da casa e requereu para que o
Projeto de número 002/2025 fosse votado em turno único, pois o mesmo tem
caráter  de  urgência,  urgentíssimo.  O  presidente  em resposta  ao  líder  de
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governo Levi Marinho, informou que está na espera do contador da casa para
que  o  mesmo  faça  algumas  pontuações  sobre  o  projeto,  para  então  ser
colocado em votação. Ordem do Dia: Efetuada a leitura da Matéria e não
havendo  vereadores  inscritos  para  se  manifestar,  o  Senhor  Presidente
submeteu a matéria em votação pelo Plenário, na qual a Indicação Legislativa
nº016/2025   foi  aprovado por unanimidade.  E nada mais  havendo a
explanar. O Senhor Presidente Leonel Sigma Sousa Reis, declarou encerrada a
presente sessão, e para constar Manoel Max Diniz da Silva, 1ª Secretário,
redigiu e eu Leilane Oliveira de Sousa Gomes, Secretária Administrativa, lavrei
a presente Ata que lida e achada conforme vai pela mesa assinada. SÍTIO
NOVO, ESTADO DO MARANHÃO, AOS DO MÊS DE TREZE DE MARÇO DE
DOIS   MIL E VINTE E CINCO.
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